

小兄弟们不争气 林丹还没出场就出局了

中国羽球男单12年首次无缘汤杯决赛

昨日,2014年汤姆斯杯展开半决赛的争夺,卫冕冠军中国队惨遭淘汰。在与日本队的半决赛中,谌龙首场发挥欠佳以0:2输给田儿贤一,柴飏/洪炜在首局握有4个局点的情况下惨遭逆转,他们也以0:2落败,接着先胜一局的杜鹏宇连丢两局被桃田贤斗逆转击败,中国队以0:3输给日本队无缘决赛,这是中国队自2002年后,12年来首次无缘汤杯决赛,五连冠被终结。

李永波:输球对里约奥运是好事

首次出任一单的谌龙0:2负,一双柴飏/洪炜0:2再负,二单杜鹏宇先赢一局无奈被逆转1:2负。三位奥运冠军,傅海峰/张楠以及林丹因排名较低,没等到出场就目送国羽出局。

李永波赛后接受采访时

表示:“按照原来计划,前3分一定要有1分,这样后面我们会比较厚实一点。但谌龙输,男双20:16领先也输后,就比较困难了。”

李永波说:“其实比赛就是这样,会有很多结果,你再强大

也总会输球。这次失利能让我们更清醒点,知道未来该怎么发展,回去好好总结吧。对里约奥运来讲,我觉得不是坏事。”

■战报

尤伯杯半决赛中,中国队以3:0战胜韩国队进入决赛。

■短评 年轻就是要交学费

十年来,中国男队靠林丹和风云组合当家,创造了五连冠的辉煌,但他们总有老去的那一天,新老交替迟早会来的。新老交替时期新人输球,这也

是他们成长过程中必须要交的学费。我们不能因为一场球就否定他们的实力,但他们也必须明白自己到底输在哪里。林丹在2004年汤杯第一次担任

第一单打时才21岁,也没有太多的经验,他和风云组合身上那种大赛气质和稳定性确实值得年轻队员去学习。 小新



离巴西世界杯开赛 还有20天 世界杯观止



■题 释

从最初的13支、16支扩军到24支再到现在的32支,世界杯成为更加名副其实的世界杯,加上抽签规则的均衡原则,已经越来越难凑齐至少三支一流强队。死亡之组,只剩空洞名头。

迈卡威领衔 NBA新秀第一阵容

NBA官方22日公布了赛季新秀第一和第二阵容,费城76人队后卫迈克尔·卡特-威廉姆斯高票入围。

迈卡威整个赛季的数据是16.7分、6.3个篮板和6.2次助攻,三项数据均排在所有新秀当中的第一位,成为继1960-1961赛季的奥斯卡·罗伯特森和1975-1976赛季的阿尔万·亚当斯之后首位做到这一点的新秀。他在常规赛中完成了17次“两双”和两次“三双”,在25场比赛中得分达到20分。

魔术队的奥拉迪波、犹他爵士队的伯克、布鲁克林网队的普拉姆利和纽约尼克斯队的蒂姆·哈达威二世分别排在二至五位,这五名选手组成了新秀第一阵容。 据新华社电

“死亡之组”只剩噱头

这些年,三支一流队聚首越来越少

意大利、乌拉圭、英格兰和哥斯达黎加所处的D组,被认为是2014年巴西世界杯的“死亡之组”,因为前三支球队都是世界杯冠军,总共有7次夺冠。严格点说,这是一个略显空有其名的“死亡之组”。

英格兰虽然在历届大赛都能打进淘汰赛,但近年来已趋人才凋零之势;意大利在2006年夺冠之后,一直处于新老交替的过程,即使2012年欧洲杯打进决赛,惨败西班牙也显示出他们与冠军的差距;乌拉圭作为上届世界杯四强和

美洲杯冠军,也已开始遭遇三叉戟之一弗兰老化的问题,恐难复2010年之勇。综合来看,这个“死亡之组”竟没有一支具备夺冠实力的球队,博彩公司也是如此看,在夺冠赔率榜上,意大利、乌拉圭和英格兰依次排名8-10位。

扩军后,突围“最死亡”反而走不远

“死亡之组”必须符合两个条件,至少三支球队在同一水平线上,这些球队必须有名气与实力。在世界杯决赛圈只有16队的时代,轻而易举能够凑出一组分量十足的“死亡之组”。

1958年贝利第一次世界杯,巴西就与苏联、英格兰和奥地利分在一组,1962年智利世界杯巴西又与西班牙、捷克斯洛伐克和墨西哥分在一组。而1966年英格兰世界杯尤为扎堆,虽然东道主、最终

的冠军英格兰也与法国、乌拉圭和墨西哥同组,但将1964年欧洲杯冠军西班牙、最终亚军西德和实力强大的阿根廷三支第一档球队分在同一组,还是被认为是一次“抽签阴谋”。再后来的1978年世界杯,东道主阿根廷看起来很厚道,抽进了法国和意大利所在的小组,但冲入第二阶段小组赛之后,阿根廷的同组竞争对手就只有巴西,并在最后一战凭借6:0大胜秘鲁的疑似假球压倒巴西进入决赛;而另外

一组,荷兰、意大利、西德和匈牙利陷入死战。

在艰难小组中突围进决赛甚至夺冠的例子,在1982年世界杯扩军到24队之后开始减少。1998年扩军32强后,再没有一支球队能够从被公认为的“死亡之组”突围进决赛,“死亡之组”只成为滋生冷门的温床:1998年保加利亚、尼日利亚、巴拉圭、西班牙一组,制造了西班牙出局的冷门;2002年,阿根廷、英格兰、尼日利亚、瑞典一组,阿根廷含泪出局。

被低估,实力均等小组将更加激烈

2010年,巴西、朝鲜、科特迪瓦、葡萄牙同出一组,但实际上本小组泾渭分明,巴西技高一筹,葡萄牙和科特迪瓦只能竞争第二。出线形势复杂的反而是德国、塞尔维亚、加纳和澳大利亚所在的D组,德国打进四强、加纳被苏亚雷斯

一手挡在半决赛门外,也证明这个小组实际上被低估。

那么,2014年被低估的小组在哪里呢?若论实力,G组德国、葡萄牙、加纳、美国的组合丝毫不逊色于D组,4支球队都有晋级的实力,德国更是本届世界杯的夺冠大热门之

一,而葡萄牙也坐拥半个主场之利,来自拜仁、多特蒙德、皇马三支豪门的众多球星,也足够支撑本小组的星味。只是在比较历史声誉上,只有德国一支曾经的冠军队让G组没有成为头号“死亡之组”。

南都供稿

世界田径挑战赛北京站 谢文骏三天夺两冠

北京时间5月21日,国际田联世界田径挑战赛北京站,男子110米栏,刘翔师弟谢文骏以13秒31夺冠,三天内两次大赛问鼎。而2008年北京奥运冠军古巴的罗伯斯13秒56排名第四。

男子110米栏世界纪录是美国选手梅里特坚持的12秒80,亚洲纪录是刘翔的12秒88,今年世界最好成绩是牙买加的帕切门特的13秒14,而谢文骏在上周日钻石联赛上海站跑出13秒23的个人职业生涯最佳,也是本赛季世界第三好成绩。

作为这项中国最顶级田径赛事的官方合作伙伴,匹克为赛事官员、志愿者、裁判提供了“悦跑”系列产品。在现场3万人的欢呼声中,匹克见证了中国110米新王者、“刘翔接班人”——谢文骏的夺冠。 据《北京晚报》



历届世界杯“死亡之组”

- 1958年D组: 奥地利、巴西、英格兰、苏联
- 1966年B组: 西德、阿根廷、西班牙、瑞士
- 1970年C组: 巴西、英格兰、捷克斯洛伐克、罗马尼亚
- 1978年A组: 阿根廷、法国、匈牙利、意大利
- 1986年E组: 西德、丹麦、苏格兰、乌拉圭
- 1990年B组: 阿根廷、喀麦隆、罗马尼亚、苏联
- 1994年D组: 意大利、墨西哥、挪威、爱尔兰
- 1998年D组: 保加利亚、尼日利亚、巴拉圭、西班牙
- 2002年F组: 阿根廷、英格兰、尼日利亚、瑞典
- 2006年C组: 阿根廷、科特迪瓦、塞尔维亚和黑山、荷兰
- 2010年G组: 巴西、朝鲜、科特迪瓦、葡萄牙